

习近平对江西新余市渝水区一临街店铺火灾事故作出重要指示 要求坚决遏制各类安全事故多发连发势头 确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定

李强作出批示

新华社北京1月24日电 1月24日15时30分许,江西新余市渝水区一临街店铺发生火灾。截至目前,事故已造成39人死亡,9人受伤,仍有人员被困。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,江西新余市渝水区一临街店铺发生火灾,造成重大人员伤亡。要全力救治受伤人员,妥

善做好遇难人员家属安抚善后等工作。这是近期发生的又一起重大安全生产事故,要尽快查明原因,依法严肃追责,进行深刻反思。习近平强调,各地区和有关部门要深刻吸取教训,克服麻痹思想和侥幸心理,进一步压实安全生产责任,认真排查隐患,狠抓工作落实,坚决遏制各类安全事故多发连发势头,确保人民群众

生命财产安全和社会大局稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求组织力量抓紧搜救被困人员,全力救治伤员,最大限度减少伤亡,妥善做好家属安抚等善后工作,并尽快查明事故原因,依法严肃追究责任。近期多地连续发生火灾事故,造成重大人员伤亡,国务院安委会要督促各地各有关方面,

狠抓安全责任和措施落实,加强重点领域、薄弱环节安全隐患排查整治,不留死角盲区。

根据习近平指示和李强要求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导事故处置工作。江西省、新余市已组织力量全力做好救援救治和善后工作。目前,有关工作正在进行中。

安徽61个事项不用再开证明

新华社合肥1月24日电 “您以后不用再申请为家中老人开健在证明了,相关部门会和卫生健康部门通过信息共享方式进行核对,高龄津贴自动发到老人账户。”日前,安徽省铜陵市义安区顺安镇东正社区的工作人员对前来咨询的居民程芸芳这样解释道。“这样办事,我们确实方便多了!”程芸芳说。

长期以来,村(社区)是“奇葩”证明、循环证明、重复证明的“多发地”,这类证明影响居民群众顺利办事、顺

畅创业,也给基层组织增加了工作负担和法律风险。

为改变这些现象,安徽省民政厅多措并举,持续推进村(社区)减负增效,全省累计清理村(社区)不应出具的居民身份信息证明、出生证明、居民养犬证明等证明事项61项,各市也制定了不应出具证明事项清单,村(社区)出具证明的类型、数量进一步压减。

为实实在在让“减证便民”落地,安徽不少地方不仅出台新办法,还加大了监督力度。芜湖市设立了9个基层减

负观测点,实时了解村(社区)工作负担情况,反向跟踪掌握市级机关部门的减负落实情况;铜陵市则设立村级组织盖章证明监测点50个,通过“铜陵we社区”平台发布村(社区)出具盖章证明事项模板,实现“线上+线下”动态监管。

铜陵市义安区西联镇垅上村党总支书记汤超说,有了清单,不能开的证明跟群众解释清楚,大伙儿容易理解。基层减负更让村干部从繁杂的事务性工作中抽出身来,有更多的时间为村民办实事。

“减负举措实打实解决了村干部的烦心事,特别是年轻干部坐办公室、守着电脑报材料的少了,走村入户、在田间地头解决问题的多了。”六安市金寨县的一位村党总支书记说。

据安徽省民政厅相关处室负责人介绍,全省目前共有18家单位被确认为全国村级议事协商创新实验试点单位,全省共登记备案社区社会组织11.9万家,建成乡镇(街道)社会工作站1522个,有效地构建了社区治理“一盘棋”格局。 记者 何曦悦

我们的城市，因江而兴
我们的报纸，因江得名

大江晚报

在这里，倾听江城的声音



订阅方式



大江晚报

订阅热线

【城东】3117136
【城南】3835589
【城北】3835595
【咨询】3852053

新闻热线

3838110